



《习近平著作选读》 第一卷、第二卷 法文、俄文、阿拉伯文、 西班牙文版出版发行

习近平致信祝贺黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年强调 为同心共圆中国梦广泛凝心聚力

新华社北京6月17日电 在黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表中共中央向黄埔军校同学会表示热烈祝贺，向广大海内外黄埔同学及其亲属致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，黄埔军校是第一次国共合作的产物，是我国第一所培养革命军队干部的学校。黄埔军校同学会是中国共产党领导下联系海内外黄埔同学及其亲属的爱国群众团体，成立以来始终秉持“发扬黄埔精神，联络同学感情，促进祖国统一，致力振兴中华”的宗旨，服务党和国家发展大局，为扩大两岸交流合作、反对“台独”分裂、推进祖国统一作出了积极贡献。

值此黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年之际，我代表中共中央，向黄埔军校同学会表示热烈祝贺！向广大海内外黄埔同学及其亲属致以诚挚问候！

黄埔军校是第一次国共合作的产物，是我国第一所培养革命军队干部的学校。黄埔军校同学会是中国共产党领导下联系海内外黄埔同学及其亲属的爱国群众

习近平强调，新征程上，黄埔军校同学会要牢记建会宗旨和政治使命，继续弘扬“爱国、革命”的黄埔精神，进一步强化思想引领和组织建设，发挥特色优势，坚定反“独”促统，为同心共圆中国梦广

贺信

团体，成立以来始终秉持“发扬黄埔精神，联络同学感情，促进祖国统一，致力振兴中华”的宗旨，服务党和国家发展大局，为扩大两岸交流合作、反对“台独”分裂、推进祖国统一作出了积极贡献。

新征程上，黄埔军校同学会要牢记建会宗旨和政治使命，继续弘扬“爱国、革命”的黄埔精

神，进一步强化思想引领和组织建设，发挥特色优势，坚定反“独”促统，为同心共圆中国梦广泛凝心聚力。希望广大海内外黄埔同学及其亲属不忘先辈遗志，勇担时代重任，积极投身中国式现代化建设，为推进强国建设、民族复兴伟业作出贡献。

习近平
2024年6月16日

泛凝心聚力。希望广大海内外黄埔同学及其亲属不忘先辈遗志，勇担时代重任，积极投身中国式现代化建设，为推进强国建设、民族复兴伟业作出贡献。

纪念黄埔军校建校100周年暨

黄埔军校同学会成立40周年座谈会17日在京举行。会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。

【下转第7版】

彭佳学在市余慈地区统筹和翠屏山中央公园规划建设工作会议上强调 以更高水平更大力度推进余慈地区统筹 让现代化滨海大都市动能澎湃绿意盎然

汤飞帆出席

本报讯（记者黄合）昨天上午，省委常委、市委书记彭佳学主持召开市余慈地区统筹和翠屏山中央公园规划建设工作会议。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，认真贯彻中央和省市委决策部署，紧扣大局所需、群众所盼、未来所向，以更高站位优化大都市功能格局、推进区域统筹协调发展，以更高水平推进余慈地区统筹、打造翠屏山中央公园，让现代化滨海大都市动能澎湃、绿意盎然。

汤飞帆、金彦、林坚、赵海滨、奚明、华伟、杨勇、朱欢、张世方及叶苗、马建哲等出席。会议听取余慈地区统筹和翠屏山中央公园规划建设有关情况汇报，并审议相关文件。

彭佳学指出，推进余慈地区统筹和翠屏山中央公园规划建设，是市以系统化思维、片区化理念实施战略性工程、打造牵引性平台、推进一体化发展的重要举措，是时代的必然、发展的必然。要进一步提高站位、放大格局，准确把握推进中国式现代化和共同富裕示范先行赋予的新使命，牢牢抓住建设世界级大湾区和都市圈创造的新机遇，不断拓展推进“六大变革”积聚的好势头，锻造大都市北翼、涵养大都市绿心，为宁波高质量发展注入强劲动力。

彭佳学强调，要聚焦城市数智化、新能源化、国际化转型，按照市域一体化、全域都市化、行政区功能化、功能区专业化现代化的大方向，站在大都市建设全局的高度系统谋划、科学定位、优化功能，全面完善规划体系，形成规划一体编制、资源一体统筹、设施一体布局、优势一体增创的发展格局。要突出新质新域导向，坚持“借外力”和“练内功”并重、“抓集聚”与“优配置”并重，补齐科创资源不足的短板，破解生产力布局碎片化问题，提升高层次平台能级质效，一体推进传统产业转型升级，推动中小微企业入园发展、提质增效，加快培育壮大新质生产力。要强化区域链接功能，以全域国土空间综合整治为牵引，加快构建“外联内畅”的综合交通体系，完善水利、能源、通信等重大基础设施，不断放大“接绍通杭联沪”的协同效应，推动区位优势加快转化为发展优势。要回应群众美好期盼，准确把握人口高质量发展要求，一体优化社会治理体系，聚焦教育、卫生、托幼、就业、文化等关注热点，进一步提升公共服务、生态治理、安全保障能力，做优做好“生态+文化”的大文章，让老百姓实实在在看到变化、得到实惠。

彭佳学强调，余慈地区统筹和翠屏山中央公园规划建设，是一项长远工程、系统工程。各级各部门必须拿出时不我待的精气神，强化规划引领、项目带动、机制优化，坚持整体架构、分区建设、动态优化、分步实施，一步一个脚印抓紧抓实，切实交出人民群众满意的优异答卷。

甬城晨笔

助力更多中小企业 赢得未来

凌波

最近发布的《2023年度中小企业发展环境评估报告》显示，宁波的综合排名居副省级以上城市第7位，较上一年度前进1位，连续4年跻身全国同类城市前10位。

中小企业是宁波经济社会发展的根基，也是扩大就业、改善民生、促进创业创新的主力军，在推动经济增长、实现高质量发展中发挥着重要作用。区域经济社会活力和竞争力，既体现在航母级大企业上，更反映在百舸争流的小微企业上。

发展环境，是区域经济社会发展重要的软实力，直接影响企业兴衰和经济活力。优化发展环境就是解放生产力、提高竞争力。

近年来，宁波积极优化中小企业发展的市场环境、法治环境、融

资环境、创新环境、政策环境，激发中小企业活力。一大批企业从小到大、由弱到强，除了依靠企业家的拼搏精神，离不开政府“店小二”般热情而务实的服务。

亲而有度、清而有为的政商关系，是企业不断壮大发展的沃土，也是宁波建设良好企业发展环境的底气。

当前，在经济运行承压的背景下，中小企业相比大企业，面临的困难和问题更多，更需要良好的发展环境。

因此，我们既要做好“雪中送炭”的帮扶工作，也要多下“添柴加火”的培育功夫，不断推动“政府思维”向“企业视角”转变、“政府端菜”向“企业点菜”转变，主动俯下身、心贴心，把企业的事当自己的事来办，让更多中小企业赢得未来。



沙排高手聚象山 争夺奥运入场券

昨天上午，2024亚排联沙滩排球洲际杯半决赛&决赛暨巴黎奥运会沙滩排球资格赛在宁波象山半边山沙滩排球中心开赛。

本次赛事是宁波象山自杭州亚运会沙滩排球比赛后，又一次承办沙滩排球国际比赛。赛事由亚洲排球联合会（AVC）主办，来自15个国家和地区的42支球队参赛，男子组冠军和女子组冠军将直接获得巴黎奥运会的参赛资格。

（徐能 徐诚 林海 摄）

宁波迎来杨梅寄递高峰 已有近100万单发往全国各地

记者 金鹭
通讯员 虞颖 余明霞

“产地直发、隔日到家。”又到杨梅丰收季，各大直播平台、网购商城都推出了新鲜上市的杨梅。

生鲜电商的崛起，扩大了水果的销售半径，宁波各快递公司也各显神通、创新服务，开启了一场“抢鲜”战。

昨天，记者从市邮政管理局了解到，宁波迎来了杨梅寄递的高峰，全市已有近100万单杨梅发往全国各地。

杨梅口味佳，但保鲜难。要确保异地新鲜，发达的物流网络体系是关键。

今年，邮政、顺丰、菜鸟三大

快递企业启动快递进村入户助农增收致富工程，将冰箱、真空封口机、打单机等设备送入梅农家，锁住“新鲜”，通过“冷链+空运”新模式，实现国内原产地全国各城市直发。

其中，顺丰速运优化线路，杨梅寄送服务覆盖全国241个城市，比去年新增53个城市。

“我们在慈溪横河、匡堰、观海卫等地设立临时寄递点，投入约1000名快递员保障梅农寄递需求。”顺丰速运慈溪分公司经理刘激说。

慈溪邮政管理局副局长周旭江介绍，今年，慈溪通过快递公司自营和公司、农户合作等模式在全市设立寄递网点820个，其中快

递企业自营点144个、农户合作点676个，已完成杨梅产区快递进村全覆盖。

数据显示，目前从慈溪寄往全国各地的杨梅次日送达率为65%，比去年新增2个次日达城市，次日达最远可至吉林长春。

顺丰速运等快递公司还提供了平均6小时送达的同城物流服务，同城半日达，上午寄下午到，下午寄当天到，长三角部分城市可当日送达。

目前，宁波各快递公司正全力以赴，助力杨梅销售“一路快跑”，消除梅农的后顾之忧。

“从4月份开始，我们就到丈亭、三七市、牟山等杨梅主产区走访调研，向杨梅种植大户了解

情况，沟通合作意向。”中国邮政集团有限公司浙江省余姚市分公司寄递事业部市场部经理方华说。

这几天，宁波各快递公司还积极汇聚公司的商务资源，借助“抖音直播”等线上平台，为梅农开拓杨梅销售渠道。

“今年我们首创杨梅线上预售模式，在5月中旬便通过限量抢券、买三送三、免费包邮等优惠措施，抢占先机、吸引流量。”中国邮政集团有限公司浙江省慈溪市分公司渠道平台部经理许亚凤说，“预售效果超出我们预期，不到3天时间，我们上架的2300箱杨梅售罄，这让我们对下一阶段的杨梅销售充满信心。”